
Medezeggenschapsraad IKC Máxima – Concept Notulen 8 november 
2021 
 
Datum: 8 november 2021 
Tijd:  19.30 uur 
Locatie:  IKC Máxima 
 
Voorzitter: Klaas Huisma 
Notulist: Marlies ten Wolde 
 
Aanwezig:  Klaas Huisma, Roelien van Vulpen, Bente Oosterop 
  Sarah van der Meulen, Guido Koridon, Marlies ten Wolde 
 
 
Genodigden:  Ank Verhoeff; Marjan Annema (OR), Jurrien de Jager (OR) 
__________________________________________________________________________________ 
 
 
1. Opening  
- Voorzitter opent als voorzitter zijn eerste vergadering. Een speciaal welkom voor nieuw lid, we doen 
een korte voorstelronde. 
 
 
2. Mededelingen 
- Er zijn geen mededelingen. 
 
 
3. Vaststellen agenda  
- De agenda wordt vastgesteld. 
 
 
4. Concept Notulen 13 september 2021 met aanvulling van 5 oktober 2021 
- Er zijn verder geen aanvullingen. Notulen zijn goed gekeurd en nu definitief.  
- Voorzitter mailt deze notulen voor op de website en zal dit gelijktijdig naar de directeur mailen. 

 
5. Jaarverslag MR 2020 - 2021 
- Voorzitter heeft een prima jaarverslag aangeleverd, dit wordt ongewijzigd aangenomen  
 
6. Managementrapportage (Marap) 
- Omdat de laatste vergadering aangegeven is dat de Marap wel wat ingekort zou kunnen worden 
(niet in ieder verslag alle voorgaande teksten laten staan) heeft de directeur de Marap heel erg 
ingekort. Dit wordt positief ontvangen door de MR. 

- Bij de Marap wordt het jaarplan 2021 – 2022 van IKC Máxima aangeleverd. Een en ander 
 wordt toegelicht. 

- De RI&E, wordt kort door besproken. 
- Voortgang Rapport: Hier zullen weinig essentiële wijzigingen in zitten. De MR geeft aan hier 

 toch wel graag nadere informatie over te willen krijgen. Dit wordt toegezegd. 
- In verband met de wijzigende Corona omstandigheden en -maatregelen moet er opnieuw 

 een kwaliteitskaart naar de ouders worden gestuurd. Vraag is of de MR mee wil kijken naar 
 de tekst van deze kaart. Omdat deze kaart eigenlijk morgen naar de ouders moet worden 



verstuurd, wordt nu besloten, ter vergadering samen naar de tekst te kijken. We komen er 
grotendeels uit. 
 
7. De Ouderraad 
De ouderraad sluit aan om een toelichting te geven bij hun jaarverslag en de door de Ouderraad 
voorgestelde ouderbijdrage.  
Na deze toelichting en het vertrek van de Ouderraad keurt de MR beide voorstellen goed. De 
voorzitter van de MR zal dit terugkoppelen aan de ouderraad. 

8. Rondvraag 
Om de MR meer onder de aandacht te brengen van de ouders wordt nu besloten een stukje over de 
MR te schrijven in de eerstvolgende Nieuwsbrief voor de ouders.. 
De MR zal nogmaals vragen aan de GMR of er al een meer exacte datum is voor de (G)MR-cursus van 
dit schooljaar.  
 
8. Sluiting 
De vergadering wordt afgesloten rond 22.00 uur 
 


